

江苏南钢 137:102 主场狂胜浙江万马

“百分百”孟达十投十中



孟达有了新绰号：“百分百先生” 本组摄影 快报记者 顾炜

昨晚,江苏德玛斯特队在主场以137:102狂胜浙江万马队。虽然斯奈德火线驰援万马,但江苏队没有给对手任何机会。比赛诞生了本赛季CBA联赛第一个“百分百先生”,也意味着低迷两年的孟达终于强势回归,全场比赛孟达10投10中,砍下25分,这位曾经伟大的射手终于醒来了。哈维得到南钢全队最高的34分、16个篮板,而斯奈德拿到全场最高的41分。

震惊全场 “百分百先生”诞生

25分,10投10中,全场命中率100%。两年了,当人们谈到孟达的时候,很少有人会留意到在近两年的时间里,这位外线射手已经没有尝过得分上20的滋味了。但本场比赛,江苏队的射手孟达却贡献出了三分球和两分球均为5投5中的100%命中率,带领江苏队在主场狂胜浙江队。

下半场,江苏队在开场后打了浙江队一个16:6的进攻高潮,一下将比分差距拉大到了24分之多,而导演这一波进攻高潮的正是发挥日益出色的孟达。胡雪峰突破,杨力内线接应,当人们以为杨力会选择出手的时候,球被传到了孟达的手上,早已候在三分线外的孟达没有丝毫的犹豫,三分命中,而这已经是他在3分钟之内命中的第二记三分了。

但是,表演并没有结束,孟达的手到了热得发烫的程度,离三分线还有两步的距离,眼看江苏队的进攻几乎走到了瓶颈,“把球交给孟达啊!”胡卫东在场边大喊。果真,球再次传到了孟达的手里,孟达没有停顿,三分再进,整个第三节成了他的表演时间,“孟达!好样的!孟达!好样的!”在本节连得16分后,场边的DJ和球迷们开始为孟达欢呼,整个第三节,是他掌控了比赛。

自从江苏队客场取胜南钢队让孟达结束了此前长达11轮的三分进球荒后,孟达在近5轮中打出了联赛开始以来的最佳状态,表现一场胜过一场,场均贡献10.6分、3次助攻,不但命中率高达53.3%,甚至超过了2006—2007年他那个巅峰赛季的平均水平,而且在防守中的出色表现也令他赚足了主教练杰森的信任,上场时间陡增到了每场近30分钟。

用心良苦 “饿狼”策略点醒孟达

没有人忘记赛季开始时,孟达几乎场首发出场,但他这个首发球员肯定是当



哈维依然是南钢的中流砥柱

时上场时间最少的。主帅杰森此时也说出他对孟达的良苦用心——射手就像饿狼,你让他饿久了,他看到食物一定会扑上去。

“饿”了几轮的孟达渐渐有了“食欲”,上一场与上海队的比赛,孟达就得到15分,状态渐渐恢复。“我投篮的信心之前真的没有,球到了我手里就像烫手的山芋,我就想早点把它扔出去,这样命中率肯定得不到保证。”孟达私下里与朋友说道。大伙都在做孟达的工作,而杰森的这一招其实非常有用,孟达是一个荣誉感非常强的人,一直作为球队的主力出战,新赛季,孟达的出场时间曾在连续的几场比赛中压缩到了10分钟以内,这是孟达不能忍受的。孟达能做的就是一次次通过训练找回缺失已久的手感。

而杰森等教练则用各种各样的办法开导他。“有啥啊,就是信心出来啊。”回到休息室的胡卫东朝着孟达笑,一边又用语言赞扬他,作为一个过来人,又同样是一个射手,胡卫东对孟达的处境非常理解,也非常知道怎么去帮他,“孟达平时话不多,但是自尊心非常强,他低迷了这么久,他其实比谁都着急。所以我们就给他足够的信心,我每次找他谈话都很简单,有了机会就放开了投,投进了算你的,投不进算

我胡卫东的。这样他出手的自信就出来了。”胡卫东如是解释孟达回归的原因。不过胡卫东也有一些担忧,“虽然通过这场比赛孟达找回了一些自信,但下面的比赛一旦不顺利,他的自信心还可能受挫。”老胡说。为此老胡特意与杰森沟通,为孟达打造一些战术,让他更顺利地顺利完成投射,来帮助他巩固得来不易的自信。

谨慎面对 孟达感谢教练队友

正像胡卫东说的那样,一个射手最重要的就是信心,在挺过了那个艰难的时期后,孟达回归了,近几场比赛稳定、出色的表现让他重新变成了锋线上那把利刃。

现在的孟达在出手的机会上颇具“惜字如金”的味道,而这也使得他的得分在2007年3月11日对阵广东队后,近两年来得分一直没有超过20。但昨天一战,孟达却砍下了全场第三高的25分,这也让教练席上的杰森喜出望外,因为有了状态良好的孟达,在接下来面对强敌的时候,杰森必定多出了一份赢球的底气。

孟达从来就是一个沉默寡言的人,当年国青队的队友赵宏翔患肾病,孟达也捐了几千块钱,不过孟达从未提起这件事。此次突然爆发,孟达依然惜字如金,“其实这场球并不能说明我的状态,当时球队已经大比分领先了,所以我就没有什么负担了,有了机会就果断出手。但今天运气还不错,所以命中率很高。我的状态到底怎么样,还需要下面高强度的比赛去检验,我其实并不看重得分,关键是命中率,命中率高了,也就说明我的状态和信心都有了起色。”孟达说。

在谈到自己复苏的原因时,孟达没有忘记感谢教练和队友,“胡导他们经常找我谈心,让我放开了打。队友们也给我很多机会,只要有空位,他们很快就会把球传给我。我谢谢他们,后面的比赛我要继续努力,不会让关心我的人失望。”孟达说。 快报记者 沈忱

全明星投票第三榜 阿联逼近百万票

新华社华盛顿1月1日电(记者 梁金雄)NBA在2009年元旦之日公布了今年全明星阵容第三轮投票结果,魔术队“超人”霍华德以1709088张选票继续领跑全联盟。这是他连续第三轮高票位居第一。

来自中国的两位球员火箭中锋姚明和篮网前锋易建联分别以1396126张和959324张选票分别位列全联盟的第五和第十位,其中姚明在西部仅落后湖人队的科比,而易建联在东部前锋榜上已连续三轮排在詹姆斯和加内特之后。

作为NBA二年级生,易建联是第一次被列入全明星120位候选人名单,首轮他名列第11位,次轮他跻身第9位,本轮他被火箭队的麦蒂从第9位挤到第10位。

科比在全联盟得票榜上位居第二,他的票数比霍华德少了175068张。名列本轮票榜第3到第10位的球员依次为:骑士的詹姆斯、热火的韦德、火箭的姚明、马刺的邓肯、凯尔特人的加内特、活塞的埃弗森、火箭的麦蒂和篮网的易建联。上述十强与第二轮相比没有发生变化,只是邓肯与加内特、易建联与麦蒂相互调换了位置。

麦蒂被列十大罪状

火箭球迷称其不配全明星资格

近期表现不佳的麦蒂遭到自家球迷的倒戈。在《火箭球迷论坛》上,有一名球迷列举了麦蒂不配全明星资格的十大理由,成为热门帖子。这名叫“Charles Jones”的球迷的理由是:“10.麦蒂只有一条腿打球;9.麦蒂只是在全美直播的比赛上做秀;8.最近不在状态;7.时常高挂免战牌;6.他不值全队最高薪水;5.他更喜欢商业活动;4.他的状态基本都不在100%;3.不是膝盖有问题,就是后背有伤;2.得分低于很多射手;1.他没有战斗的心。”

有叫“BrooksBall”的球迷很快回应说:“现在的麦蒂已今非昔比。我的建议是,火箭用麦蒂和国王交换萨尔蒙斯+布拉德·米勒。”更多球迷对火箭一号更多的是嘲讽,名叫“Shaud”的网友说:“现在第9条也不成立了。”理由是麦蒂在全美直播的比赛上也经常强硬不起来。有球迷调侃说:“你在开玩笑吗?T-mac的季后赛数据可是历史第四伟大的,他的场均季后赛得分排在历史第四。”

名叫“northeastfan”的球迷表示:“科比、保罗、纳什、威廉姆斯、吉诺比利和比卢普斯都比麦蒂更有资格获得全明星身份。”只有个别网友反对帖子发起者,认为楼主不是真正火箭球迷,但麦蒂最忠实的球迷声音已经非常薄弱。小天

伤病袭击南钢

杰米尔膝盖有伤,哈维老伤未愈,张成感冒,易立比赛中受伤下场,而就连一向身体强壮的主帅杰森也病了,南钢目前伤病满营。

昨天凌晨,杰森上吐下泻之后难以入睡,之后又受了风凉,高温不退。昨晚的比赛,杰森经常蹲在地板上指挥比赛,最后不得不坐到了座位上。“他的体力成了大问题,身体有些吃不消了。”翻译华鹏告

诉记者。不过杰森自信地称自己很快能好。

但队员们的伤病就有些麻烦,杰米尔膝盖的伤势还要治疗,哈维的腰伤有些日子了,而张成又感冒了,易立的脚踝扭伤了,周日的比赛江苏队就要迎战广东队,此时球队的状态也让杰森有些担心。“希望大家都快一点好起来。”“希望大家都快一点好起来。后面艰苦的比赛等着我们呢。”杰森说。快报记者 沈忱

澳洲中学教育之我见

——谈金榜题名在澳洲

据澳大利亚移民局官方统计,2008年中国内地有近40000份赴澳留学的签证申请,这其中申请赴澳大利亚读高中的学生近13000人次。估计到2009年此数据会持平或者有所上升。在经历了留学市场如火如荼的2008年,面对金融危机却逐步增大的2009年,大家都期待着能对赴澳留学有全面精准的分析与展望。

澳大利亚拥有优质的英国式教育、宜人的自然风光和舒适安全的居住生活环境,且相对于欧美国家较低的生活学习开支赴澳大利亚高中留学更被广大家庭所青睐。中国学生欲赴澳就读中学,必须完成中国国内的九年制义务教育,父母亲有足够的经济能力负担孩子在澳洲留

学所产生的全部费用,包括学费、生活费等等。孩子赴澳后,首先进入语言班就读一段时间,过了语言关后即可正式进入高中就读。若学生在中国已就读高三,则其必须有合格的英语IELTS成绩或TOEFL成绩,方可申请澳洲的大学或预科班。澳大利亚的高中教育分以下几个方面:

学校分类:澳大利亚的中学教育分为公立学校与私立学校。公立中学是由政府出资,对于国际学生的管理相对于私立学校比较弱势。澳大利亚的高中学校大体分为男校、女校、混合校三类。由于文化差异和信仰的不同,中国的学生也一般都会选择混合校就读。

入学时间:澳大利亚高中每

年二次开学,每年的二月为新生入学,每年的七月为插班入学。

课程设置:澳大利亚的中学课程选择面广而丰富,课程设置灵活多样。允许学生根据个人兴趣、特长选课,每所高中都有几十甚至上百门课程可供选择,从最基本的英语、数学、物理、化学,到音乐、美术、舞蹈、媒体、编程等等,这些课程都可以作为高考科目,学生们可以在考试中充分发挥自己的特长。

寄宿生活:赴澳大利亚读书的中学生一般都住宿在澳洲本地人家中,与当地孩子一起学习、生活。不但有利于孩子迅速融入当地生活和文化,更利于其英语学习从本质上融会贯通;同时也有寄宿制的私立学校可供家长选择,往往这样的学校因为管

理严格、教育优良而更受到家长的青睐。

鉴于广大关注澳洲中学教育的家长的需求,南京外服澳洲留学中心将于2009年1月5日(周一)下午14:30盛情邀请2008年在澳洲金榜题名的优秀澳洲高中毕业生、家长代表及澳洲中学名校国际部官员汇聚南京洪武北路139号工商银行玄武支行二楼贵宾理财中心,与您面对面交流澳洲留学的经验及澳洲高考制度之特色。具体内容包括:澳洲优秀高中毕业生零距离接触、澳洲中学教育的特点、澳洲高考制度的解析、澳洲高考后签证换领的材料准备。此次的盛会是您近距离接触澳洲中学教育,与澳洲优秀高中毕业生对话的一次绝好的机会。

咨询电话:025-84701392/84713598
南京外服携手澳洲五星级中学“阿德雷德大学附属中学”

阿德雷德大学附属中学位于澳洲著名学府之一阿德雷德大学校园,这所中学专门为准备报考大学的学生开设十年级、十一年级和十二年级的课程。良好的地理位置为学生提供了大学院校的学习环境,在校方全力支持和引导之下,无论是学业或个人特长,学生们都必将获得最大发展。

与其他学校相比,USC的优势之一就在于它有力地结合了学生的学业需求和他们对学生的辅导与爱护。主要包括以下方面:

1、针对每个学生的情况,因人因地制定最适合学生的教学方案;

2、学校专门安排一位负责国际学生的老师,帮助学生检讨他们学业的进展情况,协助他们掌握良好的学习技能,并帮助他们在学年中制定出学习和复习计划;

3、校务主任协调国际学生课程,确保学校各阶层所做出的决定能充分估计国际学生的种种需求

阿德雷德大学身为澳大利亚史上第三所大学,培养出了许多诸如诺贝尔奖学金获得者、罗兹奖学金获得者等优秀人才,是澳洲乃至全世界享有盛誉的知名大学。设处于阿德雷德大学校园内的阿德雷德大学附属中学,不仅受熏陶于大学学习环境,校方还在各个方面给予支持和引导。目前,USC的十二年级毕业生中,有30%以上的学生成绩高居南澳洲高中毕业生的前10%。有97%的学生考上理想的大学。

适宜人群:高一在读、高二在读优秀学生

入学条件:初中毕业成绩、高中在读成绩75分以上(满分为100分)、英语成绩优异

咨询电话:025-84701392/84713598